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Schülerarbeitsblatt:  
 
Name:…………………………………………………………………………. 
 
 
Klasse:………………………Datum………………………………………………….. 
 

 
Warum ist diese Situation für den Radfahrer gefährl ich? 
 
………………………………………………………………………………………………… 
 
………………………………………………………………………………………………… 
 
Was kann der Radfahrer in dieser Situation tun, um einen Unfall zu vermeiden?  
 
………………………………………………………………………………………………… 
 
………………………………………………………………………………………………… 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
Wo stellt sich ein Radfahrer am besten auf, damit e r das „Verschwinden“ im 
„Toten Winkel“ vermeidet? 
 

a) Er stellt sich schräg hinter  dem Lkw auf 
b) Er stellt sich neben  den Lkw 
c) Er stellt sich neben das Fenster  des Lkw 
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Bitte zeichne in das Bild ein, in welche Richtung d er Radfahrer 
und in welche Richtung der Lkw-Fahrer fahren will. 


